
Приказ како функционише плаћање на Е-пријави 
 
Након клика на „Поднеси“ и е-потписа, када дођете у сегмент за плаћање, постоје две опције: 
 

1. Прими информације о плаћању 
2. Плаћам на други начин, 

 
као на слици испод:        

 
 

1. У случају да такса тек треба да се уплати, бирате „Прими информације о плаћању“, након чега се 
добијају следеће могућности: 

 

 



Када се изабере „Општа уплатница“, појављује се општа уплатница (може се сачувати или одштампати): 
 

 
 
Општа уплатница је попуњена подацима из Вашег корисничког профила на Е-пријави,  а број рачуна (и позив 
на број), је дефинисан тако да када уплатите тражени износ, Трезор Народне банке Србије, у року од 24 сата од 
уплате проследи Заводу извод са том уплатом. У општу уплатницу инкорпориран и QR код, ради лакшег 
плаћања (ко се брине да ће погрешити у прекуцавању бројева рачуна са уплатнице). Писарница током радног 
дана шаље те доказе о уплати у ИПАС (интерна база), где се они могу видети као доказ о уплати у предмету.  
 
Ако изабере дугме „Плаћање картицама“, даље добијамо могућност избора банке преко које ће ићи 
трансакција, и кад то буде учињено, плаћање се дешава у истом тренутку.  
 

 



 
 

При избору ових опција (Прими информације о плаћању), нема потребе слати никакав доказ о уплати, у случају 
да је поступак прошао без проблема (омашка при уносу рачуна или слично).  
 
Статус поднеска/пријаве ће се променити из „није плаћено“ у „плаћено“ (евидентирано), када Писарница 
обради поднесак: 

 
 
Тако можете да пратите да ли је све у реду са уплатом и по потреби позовете или пошаљете доказ о уплати 
(путем е-Дописа) када се статус не промени и након обављене уплате. 
 
 

2. Опцију „Плаћам на други начин“, бирате када већ имате уплаћену таксу и доказ уплате (након писаног 
дописа Завода са инструкцијама), тако да у том случају  већ међу прилоге доставите у ПДФ формату 
доказ о уплати (извод из банке, е-банкинг потврду, скенирану општу уплатницу и сл.), која је већ 
извршена на општи рачун Завода (https://www.zis.gov.rs/prava/takse/ ): 

 
Рачун за уплату: 840-30880845-62 
Позив на број: 97 44018 
Прималац: Републичке административне таксе – Завод за интелектуалну својину 

 
Сврха уплате: На обрасцу уплатнице обавезно навести сврху уплате (према тарифном броју), као и 

број пријаве (Ж број, П број…), односно регистарски број под којим се право води у регистру Завода за 
интелектуалну својину, уколико у тренутку уплате такав број постоји и таксе се односе на поступање по 
пријављеним/регистрованим правима. 

https://www.zis.gov.rs/prava/takse/

